

彩虹见证：

我们既有这许多的见证人，如同云彩围着我们，就当放下各样的重担，脱去容易缠累我们的罪，存心忍耐，奔那摆在我们前头的路程，（希伯来书 12:1 和合本）

Therefore let' s also, seeing we are surrounded by so great a cloud of witnesses, lay aside every weight and the sin which so easily entangles us, and let' s run with perseverance the race that is set before us, (Hebrews12:1 WEB)

大家好！我叫夏静，在我大二的时候，我去了韩国大邱大学做交换生一年，忘记是怎么认识了一位也是来自中国的姐姐，这位姐姐对我说，这里有一些已经毕业的学长学姐留下的锅碗瓢盆，如果你不介意的话，就拿去用吧，我就感激地欣然答应了。刚到韩国的第二天，这位姐姐就帮我把这些生活用品送到我的宿舍了，我都不知道怎么感谢她的时候，姐姐又亲切地问我明天愿不愿意去教会包饺子，因为第二天就是中秋节了，那个时候我才知道，韩国和中国一样，也是过中秋节的。刚到韩国，初来乍到，人生地不熟，就觉得那就去试试吧，多认识点朋友也好，那时候真的没想过教会是什么，去了之后，只是感觉到大家彼此之间都好有爱，一起吃饭聊天，其乐融融，好不开心！除了中国的哥哥姐姐很照顾之外，还有韩国的同工们，他们一起在教会的中国留学生部门专门服侍从中国来韩国留学的中国学生。现在想起来，他们对我的关心可谓是无微不至，关心你的学习，是否跟得上，听得懂，是否想家？学校吃的习惯吗？那时候就很疑问，为什么他们这么辛苦的付出，这么无私的奉献自己？后来才知道，因着耶稣的爱。让我记忆最深刻深刻的是，在教会里，有一次一个弟兄给我看了一个小视频，视频里面说，我在天上有一位爸爸，他很爱我，他早就认识我了，但是我还认识他，听到这里，我都没意识到自己已经哭了，还是弟兄提醒我的，我也不知道我为什么哭了，反正就是哭了……现在想起来，是圣灵的感动……后来就这么自然而然一直去教会，一直团契，一直和弟兄姊妹在一起学习生活，完完全全成了一家人！这中间没有太多的挣扎，现在回头想起来，这真是上帝莫大的恩典！当时是觉得，上帝是有的，虽然我现在还没看到，但是我先信，之后我就会看到他了。日子一天过去了，直到有一天牧师问我愿不愿意受洗，我就说愿意，就开始参加一些受洗班的课程。很感谢主，当时我的韩语还不太好，但是好在问题都是问你相不相信？我就全程只说那么几个简单的韩语单词就好了，加上旁边有弟兄的帮助，我就在韩国顺利地接受了洗礼。

从 2015 年 4 月 12 日受洗到今天，中间经历了很多的软弱，对神的远离，不冷不热，也常常犯罪远离神，但是主从来没放弃我，尽管我先对他放手了，他还是紧紧抓住我的手，圣灵在我心拉我回到他里面，他通过身边的弟兄姊妹，不同的人，不同的事来提醒我，我该回到他里面了。大三期间，我参加了张家界福音堂的赞美组的服侍，更多的赞美，更多地亲近主，更多地祷告，感谢主，那时候心里火热，早上五点钟坐半个小时的公交车去教堂旁边的祷告房和弟兄姊妹们参加晨祷，现在我还常常想起奶奶们的音容笑貌，这样的服侍直到大学毕业离开张家界。

后来大学毕业在神的带领之下，我又去了英国读研，感谢主，在英国，我找了华人教会，我们弟兄姊妹在一起服侍留学生，这一年我感受到了真正的服侍和舍己，服侍过程中学到了很多神给我的功课，也感受到了团契之爱，这其中有许许多多的神的恩典，也让我想起了以前在韩国被别人服侍的日子，很感恩，这个过程不断地历练我成为耶稣的精兵。一年的研究生生活真的过得很快，离别之日又在眼前了.....

读完研之后，我在一次敬拜赞美中，听到心里有声音对我说，奉献自己，成为他人的祝福，我就祷告最后决定留在英国做一年义工服侍，祷告之后，也很顺利找到了英国南部德文郡的一个镇，在社区里服侍，对象是英国患有学习障碍能力的成年人，包括唐氏综合征患者等。做义工的日子很孤单，神真的深知我每一个需要，他非常爱我，超出我的想象，在这么偏僻的小镇上，神为我预备一家中国基督徒，成为我的家人和陪伴，我们在一起犹如亲姊妹，完全成为了一家人！我们在一起的日子真的很欢乐，姊妹有三个女孩子，我们一起周日去教会，一起读书，一起去公园，一起游泳，一起吃冰淇淋，成为彼此的陪伴和祝福，我永远也不会忘记我们在火车站分别的时候，几个女人抱团哭成泪人的场景。

到了2019年八月底，我回国了，我心里很平安，别人问我回国工作的事，我完全不担心工作，因为我心里很平安，我知道我的天父爸爸早有预备，我是他的公主，我不会没有工作的，果不其然，只用了9天，2019.9.9号我找到了工作，在一家外国语学校任教，事情很顺利，对方急着要老师！很奇妙，接着天父又给了我一个礼物，因为入职第一天9.10号就是教师节，仿佛是对我的欢迎！他的时间永远刚刚好，不早不晚，哈利路亚！更大的恩典在后头，回头想一想，如果开学9月份我找不到工作，12月份疫情来了，找工作会更难，因为教师招聘一般在开学，错过开学就要等下学期。然后众所周知，下学期的疫情会让很多人不好找工作，感谢主，我的好处不在他以外！哈利路亚！诗篇20:7说，有人靠车，有人靠马，但是我们要提耶和華-我们神的名。

现在，2020年，我委身在广州一个家庭教会，同样还是在赞美队。我想起一位牧师说过，信了耶稣，不是以后就没有困难了，而是不管遇到什么困难，我都坚定地选择站在上帝这边，永远坚定地选择他的阵营！他必亲自带领我们走出死荫幽谷！我不知道明天如何，但我知道谁掌管明天！